

Город Рудный

20.01.2020 год

Уточнение

В Объявление № 1 от 17.01.2020 г.(РАСТВОРЫ) была опечатка цена: 204 (двести четыре) тенге заменить на цену: 1008 (одна тысяча восемь) тенге.

Специалист по государственным закупкам



А.Бахтиярова